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Gruppen-Unfallversicherung 

Leistungen für Sie und Ihre Arbeitnehmer

 • Zuverlässiger Versicherungsschutz nach Wahl, 
wenn Sie und/oder Ihre Mitarbeiter einen Unfall 
haben

 • Absicherung weltweit, rund um die Uhr

 • Keine Gesundheitsfragen

 • Besonders hohe Leistung bei Invalidität mit den 
Progressionen U 500 und U 525

 • Krankenhaustagegeld – wenn versichert – bis zu 
5 Jahre

 • Krankenhaustagegeld – wenn versichert – auch 
bei ambulanten Operationen für 7  Tage Arbeits-
unfähigkeit

 • Leistet sofort nach besonders schweren Verlet-
zungen, wenn eine Übergangsleistung vereinbart 
ist

 • Unfall-Rente – wenn abgeschlossen – garantiert 
ein Leben lang

Ihre besonderen Extras

 a Kostenübernahme für Bergungs- und Rettungs-
einsätze bis 55.000 EUR

 a Versicherungsschutz auch für Unfälle und deren 
Folgen, wenn der Unfall durch einen Herzinfarkt, 
einen Schlaganfall oder einen epileptischen 
Anfall ausgelöst wird

 a FSME durch Zeckenbiss und entsprechende 
Impfschäden, Röntgen- und Laserstrahlenunfäl-
le: Gesundheitsschäden sind mitversichert

 a Auch bei Tauchsportschäden

 a und vieles mehr
 
Wie helfen wir?

Sie haben verschiedene Möglichkeiten, die Grup-
pen-Unfallversicherung für Sie und Ihre Mitarbeiter 
zu gestalten:

 • Fremdversicherung für Ihre Mitarbeiter: Im 
Schadenfall leiten Sie die Leistung an die Ver-
sicherten bzw. ihre Hinterbliebenen weiter und 
sichern damit deren Zukunft.

 • Eigenversicherung: für eine Versorgungszusage 
oder zur finanziellen Deckung, wenn der Arbeit-
nehmer ausfällt. Sie können frei darüber verfü-
gen.

 • Kombinierte Fremd- und Eigenversicherung zur 
Versorgung des Arbeitnehmers, seiner Hinter-
bliebenen oder für Ihren Betrieb.

Das Beste

Sie schützen Ihre Mitarbeiter und können  
die Beiträge als Betriebsausgaben steuerlich  
geltend machen.

Bleiben Sie mit Ihren Mitarbeitern  
nach Unfällen auf der sicheren Seite. 
Ob Chef oder Arbeitnehmer: Ein Unfall ist schnell passiert. Fallen dann Sie oder  
einer Ihrer Mitarbeiter aus, kann das gravierende Folgen für Ihr Unternehmen  
haben. Die Gruppen-Unfallversicherung bietet Ihnen vielfältige Lösungen zum  
vorteilhaften Preis. Diese Vorsorge ist wichtig und existenzsichernd.

Personen- und Funktionsbezeichnungen stehen für alle 
Geschlechter gleichermaßen.
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Weitere Hilfe nach Unfällen – nicht nur finanziell –  
bekommt Ihr Arbeitnehmer je nach Versicherungs- 
umfang mit interessanten Zusatzbausteinen:

NÜRNBERGER Sofortservice-Unfall*

Erwachsene von 16 – 49 Jahren erhalten Hilfe und 
Versorgung bis zu 3 Monate lang. Ideale Unterstüt-
zung beim Genesen für berufstätige Singles und 
Paare oder Hausfrauen/-männer.

NÜRNBERGER Sofortservice-Unfall  
für Aktive ab 50*

Umfassende Hilfeleistungen für ältere Allein- 
stehende oder Paare bis zu 6 Monate lang. Mit  
Menüservice für 2, Notruf sowie Fahrdienst. Und 
der Haushalt wird auch versorgt. Das erstatten 
weder die gesetzlichen Krankenkassen noch die 
Pflegeversicherung.

Unfall-Reha Plus

Kostenübernahme für kosmetische Operationen 
mit Klinikaufenthalten nach unfallbedingten Be-
handlungen einschließlich Zahnersatz – Front- und 
Eckzähne – bis max. 20.000 EUR; Physio- und 
Kurpaket, wenn nach einem schweren Unfall die 
stationäre Behandlung abgeschlossen ist.

Bonus für Zusatzschutz

Wenn Sie einen Zusatzbaustein abschließen, er-
halten Sie 10 % Nachlass auf den Unfallbeitrag der 
versicherten Person.

*Diese Leistungen bieten wir Ihnen in Zusammenarbeit 
mit dem Malteser Hilfsdienst an.

 

**Falls Ihr Telefondienstanbieter oder der Netzvertrag keine  
Verbindung zu 0800er-Nummern ermöglicht oder wenn Sie 
aus dem Ausland anrufen, erreichen Sie uns kostenpflichtig 
unter +49 911 531-6666. Oder im Internet unter  
www.nuernberger.de

Qualität mit Brief und Siegel

Weil wir genau wie Sie Wert auf Qualität legen,  
arbeiten wir mit dem Malteser Hilfsdienst  
zusammen – zertifiziert nach ISO 9001:2000

Die Leistungen im Detail entnehmen Sie bitte unseren  
aktuellen Versicherungsbedingungen.

NÜRNBERGER  
Soforthilfe im Schadenfall 

Sie erreichen uns kostenfrei unter:  
0800 531-6666** 
Unbürokratisch, schnell, zuverlässig und rund  
um die Uhr 

In Kooperation mit:
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Leistungsübersicht  
Gruppen-Unfallversicherung NÜRNBERGER Mitbewerber

Flexibler Schutz
24-Stunden-Deckung weltweit (Beruf & Freizeit)
Unfallschutz während der Berufsausübung ohne Wegeunfälle
Unfallschutz während der Berufsausübung mit Wegeunfällen
Fremdversicherung – Leistung erhält Mitarbeiter
Eigenversicherung – Leistung erhält Betrieb
Kombination Fremd-/Eigenversicherung
Versicherte Personen
Inhaber/Geschäftsführer
Mitarbeiter
Familienangehörige
Ihre Leistungen
Invaliditätsleistung bis 525 % Progression
Unfall-Rente ab 40 oder 50 % Invalidität
Krankenhaustagegeld bis 5 Jahre
Krankenhaustagegeld plus nach Entlassung aus dem Krankenhaus,  
bis 100 Tage
Krankenhaustagegeld auch bei ambulanten Operationen für 7 Tage
Tagegeld ab dem 43. Tag
Leistung bei Unfalltod
Übergangsleistung/Sofortleistung für Schwerstverletzte
Kosmetische Operationen
NÜRNBERGER Sofortservice-Unfall*
NÜRNBERGER Sofortservice-Unfall für Aktive ab 50*
Unfall-Reha Plus
Ihre besonderen Extras
Arztkosten zur Begründung des Leistungsanspruchs
Bergungs- und Rettungskosten bis 55.000 EUR
Erfrierungen
Erhöhter Mitwirkungsanteil von Krankheiten und Gebrechen

Ersticken und Ertrinken
Erweitertes Luftfahrt-Unfallrisiko, z. B. Tandemsprung, Ballonfahrt
FSME durch Zeckenbiss
Impfschäden
Rettung/Verteidigung von Menschenleben, Tieren und Sachen
Schutz bei bestimmten Infektionen

  Mitversichert            Optional  
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Leistungsübersicht Gruppen-Unfallversicherung NÜRNBERGER Mitbewerber
Ihre besonderen Extras
Tauchunfälle
Unfälle bei der Teilnahme an lizenzfreien Motorsportveranstaltungen
Unfälle durch Herzinfarkt, Schlaganfall oder epileptische Anfälle
Unfälle infolge Einnahme von verordneten Medikamenten
Vergiftungen durch Gase und Dämpfe
Verlängerte Fristen zur Geltendmachung der Invalidität
Verlängerte Frist zur Meldung eines Todesfalls

  Mitversichert            Optional   

Die Leistungen im Detail entnehmen Sie bitte unseren  
aktuellen Versicherungsbedingungen.


